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CURRICULUM DI SIMONA CATUOGNO


Nata a Napoli il 17 settembre 1971, consegue la Laurea in Economia e Commercio presso l’Università degli Studi di Napoli Federico II nel 1995. Attualmente è Professore Associato di Economia Aziendale presso la facoltà di Economia dell’Università Federico II di Napoli, già Ricercatore Confermato di Economia Aziendale dal 2000, Dottore di Ricerca, Dottore Commercialista, Revisore Legale e Consulente Tecnico d’Ufficio presso il Tribunale di Napoli.
Nel 1995 consegue il First Certificate ed il Certificate in Advanced English presso il British Council.
Ricopre i seguenti incarichi di insegnamento:
· Ragioneria ed Economia Aziendale nel corso di laurea in Economia e Commercio dell’Università degli Studi di Napoli Federico II.
· Economia dei Gruppi nel corso di laurea Magistrale in Economia Aziendale ed Economia e Commercio dell’Università degli Studi di Napoli Federico II.
· Strategia Aziendale nel corso di laurea Magistrale in Economia Aziendale dell’Università degli Studi di Napoli Federico II.
· Nozioni di contabilità e bilancio presso il corso di laurea in Giurisprudenza dell’Università degli Studi Suor Orsola Benincasa.
E’ responsabile dell’Ufficio Stage e Placement dell’area didattica di Economia dell’Università Federico II di Napoli dal settembre 2005. Partecipa al Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in Economia e Management in Sanità presso l'Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro e al Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in Scienze Aziendali presso l'Università degli Studi di Napoli Federico II dal 2003. E’ stata Componente della Commissione per gli Esami di Stato per l’abilitazione all’esercizio della professione di Dottore Commercialista ed Esperto Contabile presso l’Università degli Studi di Napoli Federico II negli anni 2007, 2008, 2010 e 2011 su nomina del Rettore dell’Ateneo. E’ docente della Scuola di Formazione per Praticanti Dottori Commercialisti dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Napoli dal 1998, docente del Master in Finanza Avanzata: Metodi Quantitativi e Risk Management del Master in Shipping Finanza, Logistica e Strategia d'Impresa e del Master in Bilancio, Revisione contabile e Controllo di Gestione dell’ I.P.E., Istituto per Ricerche ed Attività Educative dal 2008.
Reviewer di riviste nazionali e internazionali, ha partecipato a numerosi convegni in qualità di relatore. E’ responsabile di progetti di ricerca di rilevante interesse nazionale e coordina diversi gruppi di ricerca. 
I principali interessi di ricerca riguardano il bilancio, la corporate governance, i gruppi aziendali, la remunerazione dei manager, l’accounting comparability e la value relevance. Su tali temi è autore e curatore di oltre 50 libri ed articoli su riviste nazionali ed internazionali.
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